



信息速递



机构观点

银河证券视点：国企改革或将成为下一个风口

- ◆【宏观】央行：人民币资本项目可兑换并不遥远 将推 QDII2 试点
- ◆【宏观】5月新增人民币贷款九千亿 存款加速流向股市
- ◆【宏观】人民日报评周永康被判无期：没人能当“铁帽子王”
- ◆【宏观】中概股密集私有化：向着牛市奔跑
- ◆【宏观】两融展期或利长线投资 监管层口头征求意见
- ◆【宏观】第八批新股预计冻资超 6 万亿 机构建议优选小盘股
- ◆【宏观】公募坚持牛市格局未改 部分紧盯改革创新投资主线
- ◆【基金】京系公募 2000 亿输血 A 股 百亿基金六月驰援建仓

2015 年是全面深化改革的关键之年，而国企改革又是其中的重要内容。关于国企改革的系列指导性文件一拖再拖，至今没有出台。但是，近日中央深改组第十三次会议审议通过了《关于在深化国有企业改革中坚持党的领导加强党的建设的若干意见》、《关于加强和改进企业国有资产监督防止国有资产流失的意见》，市场对国企改革向前推进的预期显著增强，1+15 相关制度出台或为期不远，国企改革主题很有可能成为下一个重大的市场风口。从 1979 年扩大企业经营自主权开始，我国国有企业改革已经历过三个阶段的改革，应该说成效非常显著，但目前存在的问题还很多，实施新一轮的改革势在必行。从某种程度上说，国有企业也是我们党的执政根基，加强和改善国有企业的经营与管理，具有极其重要的意义。本届中央提出实现“中国梦”和两个“一百年”的伟大目标，需要一定的经济增速作为支撑。第一个“一百年”目标，即到 2020 年左右，要全面建成小康社会，国内生产总值今后几年的平均增速要在 6.5% 以上。因此，顺利完成国企改革，将有助于抬高宏观经济增速的底部区间，助力伟大的中国目标顺利实现。本轮国企改革的主要方向：从所有制的角度，重点发展混合所有制。从资本运营的角度，由管资产向管资本转变，组建资本运营公司和资本投资公司试点。从公司治理和管理角度，改善公司治理结构，加强监督，将党的领导与市场化运行机制有机统一起来。从竞争结构角度，本次国企改革注重行业整合尤其是央企重组。国企改革通过内生和外生两种方式提升企业价值。在内生增长方面：一是资本运营为主，重视市值考核，这有助于企业将注意力集中在企业价值层面，重视企业价值的增长而非资产规模的扩张；二是完善企业治理结构，提升管理水平，可以减少跑冒滴漏，减少国有资产流失等现象；三是实施管理层激励和员工持股，提升全员工作积极性、主动性、创造力；四是市场化的用人与考核机制，强化有效的激励与约束。在价值外生增长方面：一是资产证券化，即注入优质资产或整体上市，提升企业价值，例如过去几年的军工集团资产注入；二是实行专业化分拆，例如中石化。一般情况下，专业化分拆后，企业总价值都会得到提升。行业层面国企改革脉络及个股投资机会请参见第四部分，在此基础上我们构建了“国企改革 30 组合”，供投资者参考。





◆【宏观】央行：人民币资本项目可兑换并不遥远 将推QDII2试点

央行11日发布的《人民币国际化报告（2015年）》指出，目前中国距实现人民币资本项目可兑换的目标并不遥远，下一步将进一步推动人民币资本项目可兑换改革，打通个人跨境投资的渠道，考虑推出合格境内个人投资者（QDII2）境外投资试点。我国于1996年实现经常项目可兑换后即开始稳步推进资本项目可兑换。2014年，我国顺利推出沪港股票市场交易互联互通机制，便利境外机构在境内发行人民币债券，进一步简化资本项目外汇管理，人民币资本项目可兑换继续稳步推进。最新数据显示，沪港通试点启动以来，运行情况总体平稳有序，社会各方反应积极正面，整体符合预期。截至2015年5月末，沪股通累计成交7781亿元，日均成交63亿元，总额度已使用1509亿元（占50.31%）；港股通累计成交3487亿元，日均成交28.82亿元，总额度已使用965亿元（占38.60%）。

◆【宏观】5月新增人民币贷款九千亿 存款加速流向股市

5月份经济数据正在逐步好转。6月11日，央行发布的《5月金融统计数据报告》显示，截至5月末，当月人民币贷款增加9008亿元，同时，广义货币(M2)余额130.74万亿元，同比增长10.8%，狭义货币(M1)余额34.31万亿元，同比增长4.7%。当月人民币存款增加3.23万亿元，外币存款减少138亿美元。中金所研究院首席宏观研究员表示，5月金融数据大多好于预期。由于公布的其他经济数据并未大幅低于预期，预计后续以财政政策发力稳增长为主，不排除定向降准、降息的可能性。5月人民币贷款增加9008亿元，同比少增43亿元，但环比大幅多增1929亿。其中，中长期贷款占比51.2%，比上月61%的占比回落。分部门看，住户部门贷款增加3110亿元，非金融企业及机关团体贷款增加5397亿元，非银行业金融机构贷款增加318亿元。住户部门的中长期贷款比4月多增495亿元，与房地产销售回暖有关。非金融企业及机关团体中长期贷款同比和环比均少增，而票据融资同比和环比均大幅多增。赵庆明认为，这说明实体经济长期投资的需求有限，反映了经济下行的压力。

◆【宏观】第八批新股预计冻资超6万亿 机构建议优选小盘股

年内第八批新股将于下周起发行，发行家数创去年IPO重启以来的最高水平。机构普遍认为，今年发行的新股自上市以来表现抢眼，预计本次新股申购仍将备受追捧，冻结资金总规模或超6万亿。而由于本批新股募集资金量大，加之市值限制，预计中签率将有所回升，建议积极申购质地小而美的个股如万孚生物、真视通等。下周，A股市场将迎来史上最大申购规模，共有25只新股（24只最近获批新股+1只延期发行股票）启动发行，其中8只登陆沪市主板，8只中小板，9家创业板。25家公司募集资金总额预计超过410亿，其中，券商超级巨无霸国泰君安一家预计募资便达到300亿元。业内人士普遍预计考虑到本次新股发行规模较大，以及新股上市涨势凌厉，本轮新股申购人气将继续爆棚，预计冻结资金规模将继续走高。中金公司预计，这批冻结资金总量将再创新股重启以来新高，或超6万亿。打新资金自今年以来逐批递增。今年1月发行的首批20只新股冻结资金1.88万亿元，待到中国核电启动发行的第七批新股，合计冻结资金已攀升至4.7万亿元的规模。此外，从打新基金规模看，据统计，2015年之前成立的产品约2500亿-3000亿元，但在2015年2月之后，打新基金如雨后春笋迅速增多，新成立基金规模达4000-5000亿元。从资金供给上为一级市场的发行提供充足的弹药。近期次新股在打开一字涨停板后，继续上演涨停秀，更是进一步推升了市场打新热情。截至昨日收盘，230只次新股中超过四分之一的股票被封涨停。“综合考虑本批新股的行业属性和基本面，除国泰君安以外，平均涨幅将达到3倍-4倍。”分析人士认为。这无疑是给投资者打新注入一剂强心剂。

◆【宏观】公募坚持牛市格局未改 部分紧盯改革创新投资主线

近期A股市场持续震荡，公募基金观点出现明显分化。有些基金选择坚守成长，有些则开始炒主题站上风口的部分蓝筹，也有些绩优基金经理选择均衡配置，顺势而为。整体而言，公募基金坚持牛市格局未改的观点，在这一前提下，改革与创新仍为获取超额收益的投资主线。

混合型

基金代码: 580001
东吴嘉禾优势精选

成立以来累计净值增长率达
237.85%

截止时间: 2014年4月24日

网上直销买基金

免费开户

申购费率
低至**4** 折

当投资理财
变成一种乐趣

亲子篇 教育篇
置业篇 养老篇 蜂收定投

免责声明:本报中的信息均来自公开资料,本公司力求但不保证这些信息的准确性及完整性。本报告及这些信息所表达的意见并不构成对所述证券买卖的出价或征价。本报告中的观点亦仅为参考不必代表东吴基金管理有限公司或者其他关联机构的正式观点。基金有风险,投资需谨慎;所有基金绩效之信息,均为过去绩效,不代表未来的绩效预测。

网址: www.scfund.com.cn 电话: 400-821-0588 / 021-50509666 信箱: services@scfund.com.cn

